

# 解后“股”之忧 享健康生活

通常情况下,秋冬季是肛肠病的高发季节。气温降了,人们的食欲似乎也比平时好了起来,吃香喝辣成为大多数人应对降温的好办法。东大肛肠医院肛肠科主任李超提醒广大市民,享受美食的时候大家对痔疮、肛瘘、肛裂、脱肛、肛周脓肿、肛门瘙痒等肛肠疾病一定不能掉以轻心。一旦发病仅靠药物涂抹和调整饮食起不到治疗作用,应当尽快到专业诊疗机构就诊,在医生的指导下做治疗才是首选,以免延误最佳治疗时期。

## 1 秋冬季便血 警惕五大肛肠疾病

进入秋冬季,由于天气早、中、晚温差过大加上饮食上的不平衡,出现大便带血的人较平时明显增多。据李主任介绍,秋冬季若出现大便带血,可能是内痔、肛瘘、直肠肿瘤、直(结)肠炎、肛门慢性湿疹这五大常见肛肠疾病,因此,广大市民朋友对秋冬季发生大便带血的情况应给予足够的重视和警惕,要及时采取正规治疗。

近日,笔者在洛阳东大肛肠医院了解到,门诊中心咨询电话几乎不间断,前来就诊的病人已坐满候诊大厅。这些患者中有一半是“二手”患

者,有的被痔疮困扰多年,有的在小门诊被误诊误治……这些人到洛阳东大肛肠医院治疗痔疮,图的就是专科医院的资深专家及新引进的COOK微创技术能够轻松快速地解除痔疮的困扰,不必忍受传统手术带来的痛苦以及因长时间治疗而影响工作与生活。

王先生5年前就患有痔疮,平日工作繁忙,疲于应付的生活使得他不得不一次次地推迟自己就诊的时间,最近一个月由于业务上的需要他大量饮酒使痔疮再次发作,便血量大增,整个人显得精神萎

靡,全身乏力,夜里常会肚子绞痛而醒。近几日,王先生如厕时大量便血,于是他才来到医院就诊。李主任为他做了韩国 Dr.Camscope 电子肛肠成像检查,他的大肠黏膜大面积充血、淤血、出血、水肿。李主任说,这是典型的缺血性直肠肿瘤的表现,如果再拖下去不做治疗,后果不堪设想。面对王先生的情况,院方相当重视,经过多位专家会诊,多次讨论,为王先生制订了详细的痔疮治疗方案,实施了COOK痔疮枪微创技术,进行了治疗。

## 2 专业检查设备 快速查出便血“源头”

由于临床上许多疾病的便血症状在早期都极其相似,于是在诊疗技术落后的情况下容易发生误诊、误治等现象,尤其是早期内痔与早期直肠肿瘤,症状都是无痛便血,误诊率最高。据临床统计,80%以上的直肠肿瘤患者早期都曾被误诊为内痔,白白错过了最佳的治疗时机。因此,对便血的精确检查意义重大。

治疗便血,首重检查。洛阳东大肛肠医院斥巨资打造的韩国 Dr.cam-

scope 电子肛门镜成像技术与日本奥林巴斯电子全结肠镜系统相结合的检查方式,是目前诊断大肠黏膜病变的理想选择。该检查方式通过安装于内镜前端的电子摄像探头将结肠黏膜的图像传输于电子计算机处理中心,后显示于智能监视器的屏幕上,因此可对大肠黏膜的一切微小变化都“明察秋毫”。如肿瘤、息肉、溃疡、糜烂、出血、色素沉着、血管曲张和扩张、充血、水肿等,都可通过该仪器的检查形成清晰图像,给

确诊病情提供了可靠保障。电子结肠镜还可以通过肠镜的器械通道送入活检钳取得米粒大小的组织,进行病理切片化验或其他特殊染色,对黏膜病变的性质进行组织学定性,如对炎症程度、肿瘤的分化程度等进一步分级,有利于了解病变的轻重,指导医生制订科学的治疗方案或判断治疗效果。另外,通过肠镜器械通道还可对结肠疾病或病变,如息肉、出血、异物等进行内镜下治疗。

## 3 三大尖端技术 治病有保障

洛阳东大肛肠医院目前已构建检查、治疗三大尖端技术的完整诊疗体系,不仅囊括了痔疮、肛瘘、肛裂、脱肛、肛周脓肿、肛门瘙痒等各类肛肠疾病的诊疗范围,而且形成了多层次、智能化、差异化、人性化的诊疗服务体系。

经了解,在肛肠疾病的诊疗上,洛阳东大肛肠医院配合国际肛肠技术的王牌技术东大智能 PPH 和微创无痛 HCPT 消融技术,同时还斥巨资引进了 COOK 痔疮枪技术、多普勒动静脉结扎技术、国家医用专利“痔切闭”术等无痛微创技术,可全面检查及分型、治疗各类痔疮及肛瘘、肛裂、脱肛等肛肠疾病。

COOK 痔疮枪微创理念:COOK 痔疮枪技术是目前国际上领先的套扎技术,采用天然橡胶套扎环,以 0.1MPa 的压力不间断吸引病灶处,在极短时间达到吸引部位组织分离、坏死、干结,继而脱落,当痔疮脱落的瞬间压力吸引自动停止。该技术整个过程不用开刀,并具有定向性好、治疗时间短、出血少、安全可靠、无后遗症和并发症等特点。COOK 痔疮枪采用天然橡胶套扎环代替了手术线,可更加紧实、稳定地对手术部位进行套扎,在高力度套扎下,不会出现松脱、断裂等意外情况。手术时,COOK 痔疮枪先以一定压力不间断吸引病灶,当其被吸引至合适位置时,COOK 痔疮枪将套扎环准确环扎于病灶处,在极短时间内将病灶组织分离,使其坏死、干结,继而脱落,当痔疮脱落的瞬间压力吸引自动停止,整个过程不用开刀,创口很小。

**安全高效** 大量国内外临床论文和数据表明,套扎能有效解决内痔困扰,风险小,并发症低。目前在欧美国家使用的套扎治疗技术有 90% 是 COOK 痔疮枪套扎技术,国内现也正在迅速普及当中。治疗器械采用高效天然橡胶套扎环,传承美国 COOK 产品优异品质,保障最佳治疗效果。

**无痛微创** 美国 COOK 痔疮枪套扎技术是通过特制的套扎器械将橡胶圈套扎于痔疮的底部,阻断痔疮的血供,使痔体萎缩、脱落而达到治疗目的,有精确定位、负压吸引作用,安全、微创、无痛等特点,不破坏直肠与肛管的正常结构和外观。患者无需住院、无需开刀、出血少、痛苦小,术后创面小,无任何后遗症。

**快速方便** 美国 COOK 痔疮枪和传统治疗痔疮的手术相比好处很多,例如在治疗过程中医生易简单操作,而且治疗痔疮后无需住院,在门诊后就可以轻松完成,缩短了手术时间,也节约了患者的宝贵时间,基本上不影响正常工作和生活。

大量国内外临床论文和数据表明,套扎能有效解决内痔困扰,风险小,并发症少。洛阳东大肛肠医院引进的 COOK 痔疮枪套扎枪,成功地让近万名肛肠病患者解除后“股”之忧,享受健康生活。

## 温馨提醒

如果发生肛肠病,最好及早到专科医院检查治疗,切忌在没有对症的情况下使用药物治疗,以免发生病上加病的情况。此外,如遇肛肠疾病方面的困惑,请拨打(0379)64518189进行免费咨询,权威肛肠科专家会为您排忧解难,或登录网站 [www.lyddgc.cn](http://www.lyddgc.cn) 查询,QQ 在线 800007888。

洛阳东大肛肠医院是医保、新农合定点医院,医保报销 80%,新农合报销 75%(在报销范围内)。

